

市文明巡访团开展主题宣传巡访活动

本报讯(记者胡剑)2月8日,市文明巡访团来到高新区盐龙街道,开展“倡导文明健康绿色环保生活方式”主题宣传巡访活动。

市文明巡访团成员走进小区、饭店、农贸市场和新时代文明实践站,向市民发放文明城市创建、文明健康系列宣传册和宣传品,引导市民自觉做好疫情防控,养成文明

行为习惯,注意个人卫生,科学戴口罩,勤洗手常通风,保持社交距离,遵守公共秩序,净化美化环境,崇尚勤俭节约。

活动中,市文明巡访团成员还与社区志愿者一起开展清扫落叶、铲除垃圾、环境消毒等清洁家园行动,并开展了“倡导文明健康绿色环保生活方式”志愿者培训活动。

区人社局为企业派发“政策礼包”

本报讯(潘思羽)春节前夕,盐城步高汽配制造有限公司、江苏亚一智能装备有限公司收到了区人社局的“政策礼包”,新的一年加快推进高质量发展的底气更足了。

座谈会上,区人社局工作人员宣讲了博士后进站流程、企业引进博士后优惠政策、职业技能提升、高技能人才培养等方面的政策。两家企业负责人表示,作为刚获批

的博士后创新实践基地,对博士后进站的流程还不够了解,此次的政策讲解对他们而言就是一场“及时雨”,这么大的政策补贴力度让企业吃了一颗“定心丸”。

下一步,区人社局将加大落实人才优惠政策力度,做好企业人才服务工作,帮助企业吸引更多优秀人才,助力企业实现稳定有序发展。

区城管局退伍军人畅谈发展共迎新春

本报讯(左武叶)在春节来临之际,2月5日,区城管局转业军官、安置士官、退伍军人欢聚一堂,喜迎新春,共话发展。大家纷纷表示,今后将继续保持军人本色,不忘初心、牢记使命,将军人的优良作风带到工作中,努力学习各项技能,不断提升工作能力与水平。

获得的荣誉,动员转业军人大力发扬不畏强敌、敢于亮剑、坚决战斗的优良作风,勤奋学习,增强本领,提高在“稳中求进、稳中求新”工作基调下的适应能力和竞争能力。增强大局意识,善于分析问题,自觉地在顾全大局的前提下做好本职工作,继续保持昂扬向上的精神状态,严谨务实的学习态度,严于律己的优良作风,干事创业的不竭动力。

盐渎街道开展春节前食品安全检查

本报讯(徐梦云 尹志慧 刘丛华)2月8日,高新区盐渎街道组织开展节前食品安全专项检查行动,守护群众“舌尖上的安全”。

在盐渎农贸市场、神州路菜市场、三河菜场、冈中农贸市场等四家农贸市场,检查组重点检查了肉类食品、冷冻食品、食用农产品、熟食批发零售等经营户,看是否存在销售“三无”、过期、变质食品问题,杜绝来源不明食品流入市场。同时,要求经营者落实进货查验等食品安全管理制度,严格履行进货查验义务,索取检验检疫证明、核酸

检测报告等证明文件。对于农贸市场肉类食品,重点检查商户的营业执照,上岗人员健康证及肉品品质检验检疫合格证、动物产品检疫信息追溯凭证等进货票据,要求商户严格规范进货渠道,保证食品安全。此外,检查组结合猪肉专项整治行动,对猪肉“下脚料”监管情况进行了检查,查阅猪肉“下脚料”收集登记簿等资料。

通过此次节前安全检查,进一步加强了辖区食品经营者的食品安全意识和责任意识,切实维护了农贸市场秩序。

龙冈镇永明社区春风行动温暖老人心

本报讯(顾仁洪 洪艳)“吕奶奶,这是我的一点小心意,希望你多吃点好吃的,早日养好身子!”2月5日上午,来自时杨中学高一年级的志愿者蔡逸轩从口袋里掏出100元零花钱,交到因车祸瘫痪的84岁老人吕秀英手里。吕秀英连声感谢,“希望你好好学习,取得好成绩。”当天,蔡逸轩从市区赶来,参加关爱老人春风行动志愿服务活动。

发布信息,共招募来自东台中学、明达中学、田家炳中学、龙冈中学、时杨中学等学校6名高中生志愿者。在永明社区志愿服务负责人张阿敏的组织下,6名志愿者走访、慰问永明社区仓鑫英、董秀英、李占年、成玉华等30位空巢老人、“三无”老人、困境老人和低保老人。

永明社区党总支书记徐国忠说:“永明社区地处龙冈老集镇,辖区老人较多。开展春风行动,就是要通过新时代文明实践站,把党和政府、社区的关爱传递下去,让所有的老人都能度过一个欢乐祥和的春节。”

据了解,此次以“传递祝福·温暖老人”为主题的关爱老人春风行动志愿服务活动,由龙冈镇新时代文明实践所和永明社区新时代文明实践站共同组织,通过志愿江苏平台

2020年盐都区“十大新闻”

(上接第一版)

八、东晋水城正式开放

2020年5月1日东晋水城正式对外开放,建筑面积达8万平方米的东晋水城,成为集旅游、休闲、度假、商贸于一体的绿色旅游聚集区。2020年,盐都接待游客475万人次,旅游收入52亿元。草房子乐园、蟒蛇河风光带主体工程基本完成。

九、80%公共财政支出用于民生保障

近80%公共财政支出用于民生保障,居民收入增速连续5年高于经济增速。2020年发放稳岗返还资金5000万元、创业贷款1.02亿元。新增各类参保人员54759人。义务教育“大班额”全部化解,中考高分层人数占比跃居全市第一。免费健康体检30.6万人,南三院二期工程开工建设。成功举办第十四届省“五工工程奖”苏北片区初评等高级别文化赛事。

试点改革,获评省金融生态优秀县。同时,多措并举帮助企业对冲疫情影响,减税降费8亿元,减免社保费用3.4亿元,兑现政策资金2.87亿元。“都满意”服务品牌的知名度和美誉度进一步提升。

九、出台30条政策措施 打造“都满意”品牌

2020年,盐都区围绕政策环境、政务环境、投资环境、市场环境、法治环境、监管环境、创新环境和人文环境,提出30条政策措施,全面深化“放管服”改革。盐城首家实现政务服务跨省通办。在全市率先启动“拿地即开工、交房(地)即发证”

秦南镇奏响党员冬训新乐章

本报讯(王小侗 路秋菊)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻党的十九届五中全会精神和省市区委会决策部署,提高广大党员思想理论水平和实践能力,近日,秦南镇深入开展2020—2021年度党员冬训工作,围绕理念、实干、创新奏响党员冬训新乐章。

以理念为弦,弹好党员冬训的协奏曲。秦南镇注重利用新时代文明实践所阵地,搭建“冬训+”载体平台,拉好“冬训+”理念弦,让冬训协奏曲更加接地气、贴民情。百姓名嘴工作室利用秦南民间文艺特色青舞创作快板《幸福秦南谱华章》、淮歌《精准扶贫暖万家》、小品《庆功酒》、二人转《喜看泾口新面貌》等群众喜闻乐见的作品,让冬训主题

大放异彩。通过“全民阅读”“学习强国比拼”“基层宣讲”,为基层党员冬训的理论学习套餐,打通乡镇党员冬训、基层理念传播的“最后一公里”。

以实干为鼓,打响党员冬训的变奏曲。秦南镇大力弘扬“孺子牛、拓荒牛、老黄牛”精气神,将实干要求贯穿党员冬训的始终。开展“情牵美容师、关爱送温暖”系列主题活动,给环卫工送去了大米、口罩、消毒水,对联等新春大礼包慰问品,同时组织健康体检,讲解安全知识,分发安全宣传手册,发放理论书籍,让环卫工人备感温暖。党员干部还主动深入村(居)发放防疫宣传单和物品,深入企业进行节前安全大排查,深入基层一线进行卫生大扫除。

盐龙街道倡导文明健康生活方式喜迎新春佳节

本报讯(张荣峰 陈中华)连日来,高新区盐龙街道办事处城管、水务、环卫、物管等相关部门的机关干部,分成3个督查组,对辖区15个村(居)、22个住宅小区的疫情防控、村庄环境、烟花爆竹禁燃禁放等工作进行督促检查,大力倡导文明健康生活方式,确保广大群众过一个干净整洁、健康安全、欢乐祥和的新春佳节。

随着春节的临近,盐龙街道坚持把疫情防控摆在突出位置,利用广播、标语、板报、微信等群众喜闻乐见的宣传方式,全方位、立体式宣传疫情防控的重大意义,普及疫情防控的基本常识,把疫情防控的目的要求宣传到家喻户晓、妇孺皆知,动员广大群众主动参与到疫情防控工作中来,成为疫情防控工作的积极参与者、推动者。提倡春节期间非必要不流动,最大限度减少人员流动和聚集性活动,让出门戴口罩、回家勤洗手、尽量少聚餐等日常防控要求成为广大群众的一致共识和自觉行动。据初步统计,截至正月初六,全街道已取消或缩减婚庆宴、生日宴等各类宴请活动130多场次、近5000桌,可节约相关消费600多万元。北港村村民孙士俊夫妇原计划正月初六为父母寿做八十大寿,村干部得知这一情况后,立即上门做思想工作,赢得了他们一家人的理解和支持,果断地停办了寿宴。

盐龙街道还以传统“掸尘”风俗为切入点,深入开展爱国卫生运动,大力实施“清洁家园水源,喜迎新春佳节”为主题的环境卫生专项整治

行动,突出烟花爆竹禁燃禁放,发挥网格治理效能,坚持属地包保、责任到人等行之有效的机制,组织各村(居)、各单位集中开展一次大规模、大声势的环境卫生综合整治行动。重点抓好主次干道、居民小区和农贸市场环境卫生整治,清除各类垃圾和卫生死角;抓好各类车辆管理,彻底改变机动车、非机动车乱停乱放、影响交通的混乱状况;抓好各类摊点管理,坚决取缔集镇主干道两侧的流动摊点和店外经营,全面清理乱贴乱画、乱拉乱挂;抓好河道保洁,清理漂浮物和白色垃圾,确保河道、河塘水面清洁。至目前,已整治村庄、社区18个,清理各类河道36条,清运各类垃圾110多吨,园区环境面貌焕然一新。



▲ 春节前夕,市、区残联对大纵湖旅游度假区北宋居委会两户特困残疾人家庭进行走访慰问,鼓励他们自强不息、乐观生活。图为慰问现场。宋忠杰 刘庆宝 摄



▲ 在春节来临之际,高新区盐渎街道开展走访慰问对象、老党员等困难群众活动,为他们送去党和政府的关怀、温暖,祝他们度过一个欢乐祥和的新春佳节。图为工作人员在花吉村走访慰问困难群众。尹志慧 刘丛华 摄



▲ 盐都红十字会开展“博爱送万家”暨春节慰问和服务群众七项活动。图为区红会兼职工作人员和志愿者向慰问对象送上新年祝福和慰问品,并宣传疫情防控知识。王金海 摄



▲ 楼山镇计生服务中心、计生协会的志愿者深入该镇独居家庭、伤残户、计生困难户走访慰问,为他们送上慰问金和慰问品,并提前祝他们新年快乐。图为志愿者在朝阳社区走访慰问现场。苏秀萍 王扣宏 摄

郭猛镇着力强化家宴管理

本报讯(刘林成 汉高)今年以来,郭猛镇把农村家宴管理作为新冠肺炎疫情防控的一项关键举措来抓,工作中实行“五个到位”,成效显著。

持证上岗到位。全镇18名厨师于2月5日前全部到郭猛市场监督管理分局办理了营业执照,到郭猛卫生院做了核酸检测,持有有效的健康证明,配套服务人员也全部持有有效的健康证明。申请备案到位。按照红事缓办、白事简办、非必要不办的原则,举办农村家宴必须提前到村、社区申请备案,批准后方可举办,并且将聚餐规模严格控制在5桌以内、50人以下。截至2月10日全镇已申请

花市新春迎旺季 阵阵花香年味浓

□ 记者 陈雁程

爆,花农花商们也铆足了劲,奋战春节期间的花卉市场。价格方面,从几十元到上百元价格不等的花卉普遍受到市民的热捧。此外,在花卉种类方面,花期长、易于管护的花卉盆栽是大多数市民的宠宠,他们把照顾这些花卉绿植当成了生活中的乐趣。

红的,绿的,紫的,紫的,呈现着喜气洋洋的气氛。海棠娇艳盛开,仙客来多姿多彩,蝴蝶兰争奇斗艳,杜鹃殷红似火……日前,记者在盐都花卉交易市场看到,一盆盆鲜花争相怒放,空气中弥漫着阵阵花香。

春节期间,花卉苗木也进入节日的旺销季节,买几盆娇艳的鲜花装点家居,增添些吉祥喜庆的氛围,早已成为市民过春节的时尚。不同的花卉,不一样的花语,那些花名寓意美好的花卉很受市民喜爱。随着人们生活水平的提高,鲜花成了不少市民年货清单上的新宠。记者在采访中了解到,春节期间,我区花卉市场异常火

盐都花卉交易市场总经理侯永平向记者介绍说:“春节前,蝴蝶兰、杜鹃等花卉最受大家欢迎,有时候花卉车子一运过来,下午就基本售罄。随着生活水平的提高,市民们越来越追求生活品质。购买一些寓意吉祥、幸福的花卉装扮家里,可以让家里更有年味。”

新春 走基层

秦南镇奏响党员冬训新乐章

以创新为乐,奏出党员冬训的重奏曲。秦南镇将创新融入精神毛孔,打破“一亩三分地”思维定式,将“集中学习”和“云送学”相结合,使学习从单一模式向多样化模式过渡,让党员冬训变“主动送餐”为“群众点餐”,四大专题辅导、八大特色,完成“五个一”标准成为本次冬训亮点。将群众需求融入冬训工作日程,群众需要什么我们就做什么。从党员干部延伸出去,以冬训精神引领精神文明建设,成为培育和践行社会主义核心价值观的重要一环。讲究冬训的“落地效益”,让冬训的尺寸之弯凝结为群众的获得感。让党员干部能自觉融入工作大舞台、社会大课堂、群众大熔炉,在实践中锻炼施展才华,在搏击风浪中增长才干。

以理念为弦,弹好党员冬训的协奏曲。秦南镇注重利用新时代文明实践所阵地,搭建“冬训+”载体平台,拉好“冬训+”理念弦,让冬训协奏曲更加接地气、贴民情。百姓名嘴工作室利用秦南民间文艺特色青舞创作快板《幸福秦南谱华章》、淮歌《精准扶贫暖万家》、小品《庆功酒》、二人转《喜看泾口新面貌》等群众喜闻乐见的作品,让冬训主题

一线传真

本报讯(记者皋玲 通讯员孙凸)为了积极配合疫情防控,今年春节许多外地打工者都选择了就地过年。江苏盐芯微电子有限公司生产车间内,工人们正在井然有序进行IC封装操作。一位老家江西的工人高兴地说:“今年留在本地过年有红包拿,等疫情结束了再回家看望娃们。”

据企业负责人乔金彪介绍,今年有90%的工人表示留下来过年。“过年期间订单爆满,政府推出了系列支持就地过年的政策,还为我们送来新年大礼包,大家干劲十足、热情高涨。”

江苏盐芯微电子有限公司是一家专注于半导体封装测试业务的国家高科技集成电路生产企业,产品在国内外广受好评。近年来,公司订单激增。乔金彪开始还担心如果过年的时候工厂照常开工,税务部门放假领不到发票怎么办。就在他为此发愁的时候,区税务局专家团队主动告知他,今年对就地过年不停工的企业税务部门“不打烊”,只要企业有需求,税务部门就竭尽全力满足。这让他放下了后顾之忧,铆足劲开始抓生产、抓销售。

对税务部门过年“不打烊”的服务承诺,江苏群力技术有限公司总经理李红也满心欢喜。“目前企业的全球业务量不断增长,订单持续增加,春节期间大部分生产线保持正常运转很关键。税务部门的‘不打烊’服务承诺,真的给我们企业以很大帮助,为我们春节生产保驾护航。”

针对辖区内多家企业员工就地过年的情况,区税务局及时组织摸排,了解企业节日期间的涉税需求,并主动开展靠前服务和针对性帮助。税务部门针对企业春节期间发票领用、税收政策辅导、网上办税等涉税事项组织专家团队,专班提供“非接触式”个性化服务,确保第一时间提供税收政策支持和纳税服务保障,助力就地过年政策落地见效,解决企业后顾之忧。针对就地过年的企业员工,税务部门加强了个人所得税汇缴和专项扣除优惠政策的宣传,给员工送上个税优惠政策红包,让员工就地过年更安心。



2月9日,尚庄镇华泽书社新时代文明实践站里欢声笑语,一群孩子乐开了花。该书社创办人、中国好人、盐城市道德模范华泽正在开展“把爱带回家”主题活动,向南吉村4名留守儿童和困难儿童赠送每人300元的助学金和书籍等学习用品。倪昊 摄

区税务局承诺春节办税服务「不打烊」